

新春即将到来之际,菏泽开发区发出一封信

# 鼓励流动党员优秀人才返乡创业回村任职

本报讯 (牡丹晚报全媒体记者 陈力)“门前老树长新芽,院里枯木又开花。”近日,菏泽开发区向在外流动党员和优秀人才发出一封信,鼓励并真诚欢迎他们选择返乡创业、回村任职。

信中说,近年来,菏泽开发区认真贯彻落实习近平总书记视察菏泽重要讲话精神和批示精神,坚持转作风、抓落实、促跨越,有力应对疫情防控和经济下行压力,全区经济社会保持较快发展,城乡面貌日新月异,群众生活不断改善,社会保持和谐稳定。菏泽开发区今天的发展,凝聚着全区人民的心血和汗水,同时也记录着广大在外流动党员和外出务工人员心系开发区、热爱开发区、建设开发区的功勋和荣誉!

如今的菏泽开发区,区位优势愈加明显,基础设施配套完善,特别是菏泽机场、鲁南高铁、

商雄高铁等重大基础设施建设,构架起高铁、航空、航运、高速公路、管道运输等综合立体交通网络。科技园区、创业园区功能齐全,“五大主导产业”发展势头强劲,产业集群优势显现,为回村任职、返乡创业人员提供了广阔的发展空间和平台。全区40万人民真诚期待你们充分发挥资金、人才、信息、技术、市场等优势,积极投身家乡建设,在顽强拼搏中谋求新发展、成就新大业、铸造新辉煌。

2021年3月至6月期间,菏泽开发区村(社区)“两委”班子将进行集中换届。这次换届,正值小康社会全面建成、“十四五”全面开局的关键时期,是全区政治生活中的一件大事,是村(社区)“两委”任期由3年改为5年的首次换届,对于巩固党的执政根基、顺利开启乡村振兴和高质量发展新征程,具有重要的历史和现实意义。希望广大在外流动

党员和外出务工人员本着对自己、对群众、对组织、对村(社区)未来发展和子孙后代高度负责的态度,回村参加选举,精心推选政治素质好、道德品行好、廉洁自律好、担当精神强、服务意识强、带富能力强“三好三强”型优秀人才,真正投好神圣票、选好“当家人”。

信中表示,菏泽开发区的事业大厦是靠一砖一瓦砌成的,人民的美好生活是靠一点一滴奋斗的。投身新实践,谋求新发展,在返乡创业、回村任职大潮中创造新辉煌。近年来,菏泽开发区党工委、管委会相继出台了全民创业意见,制定了税收优惠政策,搭建了实训孵化平台,提供了安家落户保障,建立了帮扶指导机制,致力于为他们提供更加优质高效的就业创业服务,为广大在外流动党员和外出务工人员的就业创业保驾护航。

## 市台湾路电网配套工程提前投运

本报讯 (通讯员 徐幸 广通) 近日,随着国网菏泽供电公司调控中心送电指令的下达,菏泽市台湾路电网配套工程顺利投产运行,为菏泽开发区辰信机械电子产业园投产运营提供了坚强可靠的电力保障。

山东辰信新能源有限公司机械电子产业园是菏泽开发区实施工业化、城镇化“双轮驱动”战略的重点项目,为确保产业园顺利投产,区直部门协同努力,高标准规划、高质量修建市台湾路和产业园厂房。同时,菏泽开发区相关部门与国网菏泽供电公司多次到施工现场进行联合勘查,研究制定市台湾路配套电网工程实施方案。国网菏泽供电公司还投资新建了两座环网柜、电力线路等电网配套设施,实现供电到

产业园规划红线,最大程度节省了产业园企业电力投资成本,极大提高了供电可靠性。

山东菏泽科技有限公司、山东康宝超净空气设备有限公司是首批入驻产业园的高新技术企业,主要生产计算机电子元件和家居空气净化设备,两家公司的建成投产为菏泽开发区打造新旧动能转换先行区提供了有力支撑。

## 菏泽开发区拟开工一批重点项目



本报讯 (通讯员 丁宁) 2月1日,菏泽开发区党工委副书记、管委会常务副主任练建军,党工委副书记刘勇带领相关部门负责人对近期拟开工重点项目进行集中调度。

练建军一行先后来到劲嘉新材料工业园、振华精密模具、先航医疗器械、国金光电科技、美华通信科技、辉信建设、宏励精密模具等拟开工项目现场,听取负责人汇报,详细了解项目建设最新进展,对工程推进工作进行逐一梳理,分析存在的问题,现场

提出可行性解决方法和调度意见。

练建军指出,各级各部门要以项目为重、以发展为先,主动做好项目协调服务,全力抓好项目保障,确保项目按时推进。要合理安排工期,科学组织施工,加强项目调度,力促项目在最短时间内开工建设。练建军强调,各相关部门要做好协调,帮助企业完善手续,抓好责任落实,牢固树立大局观念和全局意识,搞好协调配合,做好支持服务,齐心协力为项目建设创造良好条件和环境。

## 丹阳街道:欢欢喜喜过大年

### 真情关爱暖人心

2月2日下午,菏泽市政府研究室党组成员、副主任李宝成、李同和办公室主任庞庆强等到丹阳街道办姬庄社区走访慰问老党员和贫困户,提前向老人拜年,并为社区老党员和困难群众送去米面油、春联、新年挂历等,姬庄社区党支部书记马西泉陪同。

通讯员 马学民 摄



### “美丽庭院”受表彰

2月3日,丹阳街道办蒋庄社区召开社区“美丽庭院”模范户表彰会,对16户模范户给予颁发证书,悬挂美丽庭院标牌等。

通讯员 马学民 摄

### 慰问军属送祝福

2月2日,菏泽市经济开发区税务局联合仝庄社区开展“慰问军属送祝福,真情关爱暖人心”活动。副局长张兴国,区局第六党支部书记邓仰敬等一行人分别看望了烈士遗属闫昌琴、退役军人张广东两户优抚对象,送上春节慰问祝福和米、面、油等生活必需品,详细了解他们的身体状况和生活情况,以及面临的问题。

通讯员 马学民 摄



### 张灯结彩迎新春

2月2日,丹阳街道办张花园加强疫情防控不放松,每天对社区街道胡同给予杀菌消毒,为营造喜庆气氛,迎新春佳节,社区工作人员在大街小巷悬挂大红灯笼100多盏,受到居民群众一致好评。

通讯员 马学民 摄